一、认真填一填，直接把答案写在横线上!
1、当
[image: image1.wmf]______

x

时，分式
[image: image2.wmf]5

5

+

x

x

有意义；
2、在分式
[image: image3.wmf]1

5

2

-

y

y

中，当y=      时，分式无意义；当y=      时，分式值为0；
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4、某工厂原计划a天完成b件产品，若现在需要提前x天完成，则现在每天要比原来多生产产品__________            件；

5、写出未知的分子或分母：
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8、化简
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二、精心选一选,把正确的答案填入括号内!

下列各式是最简分式的是（      ）
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化简
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化简分式
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计算
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6、计算
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7.计算
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8. 若
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三、细心算一算，求下列各式的值，要求写出必要的计算过程!
1. 
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  6.先化简，再求值：
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其中：x=－2。

四、解下列方程:

（1）
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五、用心想一想，解决生活中的实际问题

1.一名同学计划步行30千米参观博物馆，因情况变化改骑自行车，且骑车的速度是步行速度的1.5倍，才能按要求提前2小时到达，求这位同学骑自行车的速度。

2.某市今年1月1日起调整居民用水价格，每立方米水费上涨25%，小明家去年12月份的水费是18元，而今年1月份的水费是36元，已知小明家今年1月份的用水量比去年12月份的用水量多6m3.求该市今年居民用水的价格.  

3.轮船顺流航行66千米所需时间和逆流航行48千米所需时间相同，已知水流速度是每小时3千米，求轮船在静水中的速度。
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